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問 22 で、「２．利用しない」「３．分からない」と答えたかたにお聞きします。 

問 22－１ その理由は何ですか。（あてはまるもの全てに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

受
診
し
た
い
診
療
科
が

な
い 

診
療
時
間
が
合
わ
な
い 

待
ち
時
間
が
長
い 

過
去
に
市
民
病
院
と
ト

ラ
ブ
ル
な
ど
が
あ
っ
た 

自
宅
か
ら
遠
く
、
不
便 

そ
の
他 

無
回
答 

18・19 歳 15  20.0  － 6.7  － 53.3  26.7  6.7  

20 歳～29 歳 59  5.1  13.6  25.4  － 55.9  23.7  3.4  

30 歳～39 歳 130  6.2  16.2  23.8  － 39.2  32.3  2.3  

40 歳～49 歳 139  8.6  13.7  21.6  5.8  38.8  29.5  2.2  

50 歳～59 歳 121  13.2  16.5  17.4  3.3  44.6  24.8  4.1  

60 歳～64 歳 81  9.9  7.4  19.8  － 55.6  23.5  1.2  

65 歳以上 240  5.8  2.9  10.0  3.8  60.4  22.9  5.0  

 

全体（N = 788） ％

受診したい診療科がない

診療時間が合わない

待ち時間が長い

過去に市民病院とトラブルな
どがあった

自宅から遠く、不便

その他

無回答
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【居住地区別】 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

受
診
し
た
い
診
療
科
が

な
い 

診
療
時
間
が
合
わ
な
い 

待
ち
時
間
が
長
い 

過
去
に
市
民
病
院
と
ト

ラ
ブ
ル
な
ど
が
あ
っ
た 

自
宅
か
ら
遠
く
、
不
便 

そ
の
他 

無
回
答 

稲沢 167  12.6  11.4  25.1  5.4  22.2  35.3  4.8  

小正 47  25.5  14.9  31.9  － 17.0  25.5  2.1  

下津 57  5.3  17.5  21.1  1.8  35.1  45.6  1.8  

明治 64  3.1  7.8  12.5  3.1  67.2  23.4  1.6  

千代田 60  6.7  10.0  21.7  3.3  65.0  18.3  1.7  

大里西 42  19.0  26.2  21.4  4.8  11.9  38.1  － 

大里東 37  8.1  10.8  16.2  2.7  18.9  48.6  5.4  

祖父江 169  1.8  4.7  11.2  1.8  78.7  13.6  4.7  

平和 95  1.1  5.3  8.4  － 86.3  10.5  3.2  

分からない 33  12.1  9.1  15.2  3.0  30.3  36.4  － 

 

 

 

●利用しない理由は「自宅から遠く、不便」が約５割 

「自宅から遠く、不便」の割合が 49.7％と最も高く、次いで「待ち時間が長い」の割合が 17.6％、

「診療時間が合わない」の割合が 10.4％となっています。 

年齢別でみると、他に比べ、65 歳以上で「自宅から遠く、不便」の割合が高くなっています。 

居住地区別でみると、他に比べ、明治・千代田・祖父江・平和地区で「自宅から遠く、不便」の

割合が高くなっています。 

 


